



БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

Про приватизацію житлових приміщень гуртожитків

З метою оформлення передачі в приватну/спільну часткову власність житлових приміщень в гуртожитках, керуючись Законами України «Про приватизацію державного житлового фонду», «Про забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків», пунктом 30 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та наказом Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 16.12.2009 № 396 «Про затвердження Положення про порядок передачі квартир (будинків) жилих приміщень у гуртожитках у власність громадян», розглянувши заяви наймачів щодо оформлення передачі в приватну/спільну часткову власність житлових приміщень в гуртожитках, враховуючи рекомендації постійної комісії з питань комунальної власності, приватизації, будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури, транспорту та благоустрою, Броварська міська рада Броварського району Київської області

ВИРІШИЛА:

1. Задовольнити прохання наймачів щодо приватизації житлових приміщень гуртожитків, в яких вони мешкають на законних підставах і передати вказані житлові приміщення в приватну/спільну часткову власність мешканцям, згідно з додатком.
2. Управлінню з питань комунальної власності та житла Броварської міської ради Броварського району Київської області вжити всі необхідні заходи по приватизації житлових приміщень, згідно чинного законодавства.
3. Комунальному підприємству Броварської міської ради Броварського району Київської області «Броварське бюро технічної інвентаризації» підготувати розрахунок площ, що приватизуються безоплатно та затвердити його в установленому порядку.
4. Внести зміни до рішення Броварської міської ради Броварського району Київської області від 25.05.2023 № 1153-49-08 «Про приватизацію житлового приміщення гуртожитку», а саме: в пункті 1 рішення замість слів: «Героїв УПА, 15» читати «Героїв УПА,15А».

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олену КРАСНИК.

Міський голова

Ігор САПОЖКО

м. Бровари
від 29.06.2023
№ 1198-51-08